



揭秘科幻创作不是预言未来，只是科幻无穷的想象力中，总有一种可能性与未来有重合。

——近日，亚洲首位雨果奖得主刘慈欣走进2016上海国际科普产品博览会与上海观众“面对面”。



我们从农村涌入城市，城市的人口规模越来越大，各种社交软件出现，看起来让彼此更紧密，但其实内心的孤独感却越来越强烈。

——近日，法国著名畅销作家马克·李维携最新作品《她和他》在京举办读者见面会，这是他发表的第17部小说。



上海要提高单位消耗的产出，改变“摊大饼”的发展模式，在劳动力、经济产出、科技和创新四个方面向纽约、伦敦、巴黎、东京四大全球城市比肩。上海要做就做冒尖的城市。

——9月17日，在《上海市城市总体规划（2016-2040）》（以下简称：上海2040）专题讲座上，同济大学可持续发展与管理研究所所长、同济大学教授、上海2040重要专家诸大建提出这样一个有趣的观点。



4640天的国家队生活可谓滋味百般。在这里，我感受过巅峰，经历过低谷；我学会了宠辱不惊，懂得了战胜自我。感谢生活赋予我这12年不凡的阅历。挥别这熟悉的走廊，我即将开启下一段绚烂的人生。

——今年中秋节当天，上海羽毛球名将、28岁的王仪涵正式对外宣布，结束自己4640天的国家队生涯。